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ШКІЛЬНІ ВІСТІ 
          НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ ЗШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №3 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    Це небезпечно. Чому? 
 

Залежність — це несвобода людини від будь-якого зовнішнього чинника або внутрішньої сполуки. 

Етапи формування наркотичної залежності  

Ознаки наркотичної залежності: • різка, нічим не зумовлена зміна настрою: то безтурботна веселість,  

то апатія і байдужість, відсутність бажання щось робити; 

• розлади сну, зміна режиму дня; 

• зміна апетиту; 

• неадекватна реакція на зовнішні подразники, байдужість до оточуючих; 

• злочини: крадіжки, зберігання і поширення наркотиків. 

Кримінальна відповідальність за поширення наркотичних речовин 

Людина, що всерйоз захопилася наркотиками, поступово потрапляє до злочинного середовища. 

 Світ наркоманів і злочинців жорстокий, і людське життя тут нічого не варте.  

Відомо, що для здобуття грошей на наркотики наркоманам доводиться красти, грабувати людей,  

продавати наркотики, займатися проституцією. 

Наркотики і злочинність ідуть у парі. Зазвичай, усе починається з дрібних крадіжок у магазинах  

або з кишенькового злодійства, а закінчується більш серйозними злочинами — пограбуваннями,  

розбоєм і насильством. 

У всіх країнах торгівля наркотиками контролюється злочинним світом. 

І майже скрізь здобування, виробництво, зберігання, поширення та вживання наркотиків перебувають  

поза законом. 

У наркоманів виникає велика проблема матеріальної залежності від тих, хто забезпечує наркотиками.  

Уникнути її практично неможливо. Ніколи не підтримуйте стосунків з торговцями наркотиками. 

Законом суворо переслідуються навіть ті, хто виконує їхні дрібні доручення, отримуючи за це плату  

наркотиками. А в результаті — ув’язнення. Чи реально сказати «ні» 

Не лише в підлітків, а й у багатьох дорослих виникають проблеми в разі необхідності відмовитися від  

пропозиції випити чи вжити наркотики. 

 Іноді люди кажуть алкоголю «так» тільки через те, що їм досить складно сказати «ні» , бо постійно  

відчувається тиск: з боку друзів, традицій, обставин. А щоб сказати «ні», потрібна сила волі.  

Що означає мати силу волі? Це, насамперед, бути людиною, упевненою в собі та своїх можливостях.  

Тоді набагато збільшуються шанси залишитись собою, не зрадити своїх життєвих принципів.  

http://novomyrgorod-school3.edukit.kr.ua/news/id/354/vn/%D0%A3%D0%9C%D0%86%D0%84%D0%9C%D0%9E-%D0%92%D0%86%D0%94%D0%9F%D0%9E%D0%A7%D0%98%D0%92%D0%90%D0%A2%D0%98/


 

 

 
 

                                    

  

 
 

    Новий семестр   ми традиційно розпочали зі шкільної лінійки. Вже 
традиційно нагороджували достойних та обговорювали нагальні 

питання, які турбують учнівский та педагогічний колективи.  
                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                           ДЕНЬ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ 
В історії становлення незалежності і соборності України, особливе місце займає 
день 22 січня 1919 року, коли Директорія Української Народної Республіки 
проголосила Злуку всіх українських земель в єдину Українську державу. Саме цей 
день з′єднання Західноукраїнської Народної Республіки з Української Народною 
Республікою прийнято відзначати як свято – День незалежності і соборності 
України. 
Учні Новомиргородської ЗШ І-ІІІ ступенів №3 в рамках відзначення цієї події 
провели флешмоб « Ланцюжок дружби», у якому взяли участь учні 1-11 класів та 
вчителі. 
 

МИ ПОЧИНАЄМО ІІ СЕМЕСТР 



МИ ПЕРЕМАГАЄМО! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Відкриття обласного фіналу Національного чемпіонату Прангліміне відбулося в 
затишній залі Кропивницького інженерного коледжу ЦНТУ колишнього 
Єлисаветградського земського реального училища, серед випускників якого 
знамениті вчені, видатні особи: Г.Проскура, Є.Маланюк , Ю.Яновський , 
Є.Чикаленко , П.Саксаганський та інші. На фінал з´їхалися представники районів 
області, які за результатами он-лайн етапів змагань отримали кращі результати.З 
вітальним словом до учасників звернулася Міла Пільв – керівник проекту Міксіке. 
Вона побажала учасникам успіхів у змаганнях. Новомиргородський район на 
обласному фіналі представляли : Яценко О.Г. – вчитель математики та 
інформатики Новомиргородської ЗШ I-III ступенів №3, Яценко С. та Красуленко М. 
– учні 7-Б класу Новомиргородської ЗШ I-III ступенів №3, Мостова К. та Дуденко К. 
– учні 3-А класу Новомиргородської ЗШ I-III ступенів №3, Воймаренко В. та 
Ковачевич А. – учні 2-Б класу Новомиргородської ЗШ I-III ступенів №3. За 
результатами обласного фіналу маємо: Яценко О.Г.- перше місце в номінації 
сеньйори(жінки), Яценко С. – перше місце в номінації 7-11 класи(хлопці), 
Красуленко М. – третє місце в номінації 7-11 класи(дівчата), Мостова К. – друге 
місце в номінації чомучки (1-3 клас), Дуденко К. – третє місце в номінації чомучки 
(1-3 клас). Також дякуючи зусиллям всіх учнів школи, які прийняли участь в он-
лайнових етапах змагань та переможцям цих етапів Новомиргородська ЗШ I-III 
ступенів №3 виборола перше місце в рейтингу кращих шкіл області в онлайнових 
етапах змагань за що була нагороджена відповідним дипломом. 
Фінал Кіровоградщини не приніс сюрпризів, як і особливо високих результатів. 
Рубіж в 10 тисяч балів подолали лише родина Яценків з Новомиргородської ЗШ І-
ІІІ ст №3 та переможниця змагань серед дівчат Юлія Степаненко з 
Добровеличківської ЗОШ-інтернату І-ІІІ ст. Абсолютно кращий результат у 
семикласника Сергій Яценко - 12768, а його мама - Олена Яценко перемогла 
серед жінок. 
Абсолютний переможець Сергій Яценко, віримо, що зможе побороти хвилювання 
на національному етапі! 


